

کوسوو سے آنے والے وفد کی حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز سے ملاقات

بعد ازاں ملک کوسوو (Kosovo) سے آنے والے وفد نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز سے ملاقات کی سعادت پائی۔ کوسوو سے سات افراد پر مشتمل وفد جلسہ سالانہ ترمیمی میں شامل ہوا تھا۔

سب سے پہلے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے تمام ممبران سے ان کا حال دریافت فرمایا۔ بعد ازاں **Ilirian Ibrahim** صاحب نے بتایا کہ وہ دو سال قبل جلسہ پر آئے تھے اور دو دفعہ جلسہ سالانہ ان کے لئے عظیم الشان اور بے حد ایمان افروز تھا۔ موصوف نے بتایا کہ جلسہ کے ان تین دنوں میں حضور کے پُر معارف خطابات اور تقاریر جلسہ کارو حسانی ماحول اور بالخصوص حضور کی اقتدا میں نمازیں پڑھنے سے انسان اللہ اور اس کے رسول حضرت اقدس محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی محبت سے سرشار ہو جاتا ہے۔ **Ilirian** صاحب نے اسی سال وصیت کا فارم پر کیا ہے۔ گوکہ وہ چندہ 1/10 کی شرح سے پہلے ہی دینا شروع کر چکے تھے۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ان سے ان کے کام کے بارہ میں دریافت فرمایا جس پر **Ilirian** صاحب نے بتایا کہ وہ مل سکول میں **mathematics** کے ٹیچر ہیں۔ موصوف نے اپنی شادی کیلئے دعا کی درخواست کی اور بتایا کہ وہ 23 سال کے ہیں۔ موصوف نے عرض کیا کہ دو سال قبل حضور سے ملاقات کے دوران انہوں نے حضور سے دعا کی درخواست کی تھی کہ ان کی بہن احمدیت قبول کرنے کی توفیق پائیں۔ جلسہ سے واپسی کے دو ہفتوں بعد ہی اللہ تعالیٰ کے فضل اور حضور انور کی دعاؤں سے ان کی بہنوں نے بیعت کرنے کی سعادت حاصل کی۔ اس بارہ حضور کی خدمت میں اپنی بہنوں کے مناسب رشتوں کیلئے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔

اس پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے دعا کی اور فرمایا کہ اللہ تعالیٰ انہیں اچھے رشتے عطا فرمائے۔ **Ilirian** صاحب نے بتایا کہ وہ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خطبات جمعہ باقاعدگی سے سنتے ہیں اور حضور جو علوم و معارف سے پُر باتیں بیان فرماتے ہیں ان کیلئے وہ حضور کے بے حد ممنون ہیں۔ اسی طرح انہوں نے حضور انور کے خطبات جمعہ ترجمہ کرنے والوں کیلئے بہترین ہزائے خیر کیلئے دعا کی درخواست کی اور جو افراد ابھی تک باقاعدگی سے خطبات سے استفادہ نہیں کر رہے ہیں ان کیلئے بھی دعا کی درخواست کی کہ اللہ تعالیٰ انہیں اس کی توفیق عطا فرمائے۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے دریافت فرمانے پر بتایا گیا کہ خطبات کا البانین ترجمہ شاہد احمد بیٹ

صاحب مبلغ البانیہ کرتے ہیں۔

کوسوو سے آنے والے وفد کے ایک ممبر **Alban Zeqiraj** صاحب نے بتایا کہ وہ معلم سلسلہ ہیں اور پچھلے سال بھی جلسہ پر آئے تھے۔ انہوں نے بتایا کہ گزشتہ سال اسی کمرہ میں انہوں نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز سے اپنی شادی کیلئے دعا کی درخواست کی تھی۔ اس وقت شادی کے بظاہر کوئی آثار نہیں تھے۔ اب اللہ تعالیٰ کے فضل اور حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی دعاؤں سے نہ صرف یہ کہ ان کی شادی ہو چکی ہے بلکہ ان کی اہلیہ اسید سے بھی ہیں۔ موصوف نے اپنی اہلیہ کی طرف سے حضور انور کی خدمت میں سلام عرض کی اور دعا کی درخواست کی۔

وفد کے ایک ممبر **Petri Bytyci** صاحب نے بتایا کہ وہ پچھلی بار جلسہ پر آئے ہیں۔ حضور نے ان سے جلسہ کے تاثرات دریافت فرمائے۔ اس پر موصوف نے بتایا کہ ان کا اول تاثر وہی ہے جو **Ilirian** صاحب بیان کر چکے ہیں۔ اس کے علاوہ جب بات ان کے دل کو چھو گئی وہ یہ تھی کہ انہوں نے جلسہ سالانہ میں چھوٹے بچوں سے لے کر بوڑھوں تک کو مہمانوں کی بے لوث خدمت میں مصروف پایا۔ جہاں چھوٹے بچے بڑی ہی محبت کے ساتھ انہیں پانی پلا رہے تھے تو عمر رسیدہ افراد نہایت ہی اخلاص کے ساتھ ڈائٹنگ ٹیبلوں کی صفائی کر رہے تھے۔ حضور انور نے دریافت فرمایا کہ کیا انہیں اس دوران کسی پریشانی کا سامنا تو نہیں ہوا؟ اس پر **Petri** صاحب نے بتایا کہ انہیں ذرہ بھر بھی پریشانی کا سامنا نہیں ہوا بلکہ اتنی مہمان نوازی دیکھ کر انہیں شرمندگی کا احساس ہو رہا تھا۔

موصوف نے عرض کیا کہ ان کے والدین اسی سال بیعت کر کے احمدیت میں داخل ہوئے ہیں۔ نیز یہ کہ اب ان کے خاندان میں سوائے ان کی بہن کے جو شادی شدہ ہے باقی سب احمدیت قبول کر چکے ہیں۔ حضور انور نے ان سے ان کے کام کے بارہ میں دریافت فرمایا۔ موصوف نے بتایا کہ وہ **Prishtina** شہر کی **heating system** کے ادارہ میں کام کرتے ہیں۔ اسی طرح وہ باسکٹ بال کے کوچ بھی ہیں۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا کہ ان کا قد باسکٹ بال کیلئے موزوں ہے۔

وفد کے ایک ممبر **Dardan Ramadani** صاحب نے بتایا کہ انہوں نے ستمبر 2010ء میں بیعت کی تھی اور ان کو اس سال بفضلہ تعالیٰ وصیت کرنے کی توفیق ملی ہے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ان سے ان کے کام کے بارہ میں دریافت فرمایا۔ موصوف نے بتایا کہ وہ کوسوو کی ایک **handicapped** سوسائٹی میں چاب کرتے ہیں۔ موصوف نے بتایا کہ وہ دو سال پہلے جلسہ پر

کابل و عاجل شفا یابی کیلئے بھی حضور کی خدمت میں دعا کی درخواست کی۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ فضل فرمائے۔

آخر پر صد غوری صاحب مبلغ سلسلہ نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں عرض کی کہ ہم **Montenegro** میں احمدیت کی تبلیغ کی کوشش کر رہے ہیں۔ اس میں کامیابی کیلئے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں دعا کی درخواست کی۔ اس پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ کامیاب فرمائے۔

اس کے بعد وفد کے ممبران نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ساتھ تصاویر بنوانے کی سعادت پائی۔ کوسوو کے وفد کی حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز سے یہ ملاقات ساڑھے بارہ بجے ختم ہوئی۔

جہاں دفعہ آئے تھے۔ حضور انور نے دریافت فرمایا کہ آیا ان دوسالوں میں انہیں کوئی بہتری نظر آئی ہے یا نہیں؟ اس پر **Dardan** صاحب نے بتایا کہ تعداد کے لحاظ سے تو بہتری ہے۔ لیکن انتظامی لحاظ سے انہیں کوئی فرق محسوس نہیں ہوا کیونکہ دونوں جلسے بہتر بن گئے تھے اور یہ کہ شاید وہ اس سے زیادہ بہتر کا تصور نہیں کر سکتے۔

Dardan صاحب نے بھی اپنی شادی کیلئے دعا کی درخواست کی۔ حضور نے ان سے ان کی عمر دریافت فرمائی جس پر موصوف نے بتایا کہ وہ 21 سال کے ہیں۔ اسی طرح موصوف نے بتایا کہ وہ سوئی رستی صاحب مرحوم سابق صدر جماعت کوسوو کی اہلیہ کے بھائی ہیں اور ان کی بہن نے حضور انور کی خدمت میں السلام علیکم عرض کی اور بتایا کہ وہ اپنی بیٹی **Emine Rustemi** کے علاج کے سلسلہ میں ایک دن قبل ہالینڈ گئی ہیں۔ انہوں نے پچی کی